Tema: Mpacpmk AMHEMHOM YyHKLMM ET3 Mpogpusnb
3adaHue Netl1

1. Ha pucyHke uso6paxeH rpaduk dpyHkummn f (X) =kx+b. Haltaute f(-9).

PeweHue:
Y , % (-3-3) (L2)
5 5
; _{—3:—3k+b_{—5:—Mg =72 %73
75 3 2=k+b b=2-k b:2—§ b—§
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5 3 5 3 -45+3 42
f = x+2 f(-9)==.(-9)+>= =——=-10,5
B (=g 1= 9= 4
7/ Omsem: -10,5.
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Omsem: -4,25.
3. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X) =kx+b. Hagure f (—16).
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N Omsem: 14,5.

4. Ha pucyHke uso6paxeH rpapuk pyHkumm f (X) =kx+b. Haltgute 3HaueHne X, NpM KOTOPOM

f(x)=16.
\ v, PeweHue:
(-22)  (2-5)
1 3 3
\ s +{2=—2k+b_ {—3=2b B R L
\ 5=2k+b’ |2k=b-2" | _b | _ 7
\ 4
\ f(x):—%x—g, f (x)=16; —%x—§:16; X =-10

Omsem: -10.



5. Ha pucyHKe muzobpaxeH rpadmk dyHkumm f (X) =kx+Db. Hangute 3HauyeHue X, Npu KOTOPOM

f(x)=-8.

Omsem: 14.

6. Ha pucyHke uso6paxeH rpapmk pyHkumm f (X) =kx+Db. Haiaute 3HaueHue X, NpM KOTOPOM

f(x)=-7,25.
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Omsem: 14 .

7. Ha pucyHke mnzobpakeHbl rpacmK1 ABYX MHENHbIX YHKUMIM. HananTe abcumccy TOUKU nepecedeHns

rpacuKoB.
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PeweHue:
1) f(x)=kx+b; k =tga =—g;

: 5 : 3.
(-1-1) —1:—5-(—1)+b1, blz_E’ f(x)=—§x—§

2) g(x)=k,x+by; k,=tgf=-5;
(2,1) 1=-5-2+h,; b, =11, g(x)=-5x+11

f —_Zy_=

Omsem: 5.

8. Ha pucyHKe nso6paxkeHbl rpadmMKK ABYX IMHENMHbIX DYHKUMM. Hangute abcumccy TOUKM nepeceyeHus

rpacuKoB.
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Omsem: -12.



9. Ha pucyHKe u306paxkeHbl rpacmKu ABYX IMHEMHbIX YHKUMM. HananTe abcumccy TOUKM NepeceyeHus

rpacmKos.
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\ \ Omsem: -9.

10. Ha p1cyHKe nsobpaxkeHbl rpadmMKu ABYX IMHENMHbIX DYHKUMIK. HalanTe opanHaTy TOUKM nepeceyeHums

rpacmKos.
¥y PeweHue:
1) f(x)=kx+b; klztgazg;
N U SR Y-
) 7 (—1,4) 4—2 ( 1)+b1, b1—2, f(X)—2X+2
o0 /" 3
// 2) g(x)=k2x+b2; k2=tgﬂ=§;
3 11 3 11
(1,—4) —425'1+b2, bz_—E; ( )ZEX_E
1 9
f — oy
) (x) 2x+2.
o()-2x-2
2 2
1x+g:§x—1—l; X =10; f(10)=1~10+g:9,5
2 2 2 2 2 2

Omsem: 9,5.

11. Ha pucyHKe u3o6pakeHbl rpadmKM ABYX IMHEMHbIX PYHKUMH. HaauTte opamMHaTy TOYKM nepeceyeHums
rpacmKoB.

7 Omsem:-5.



12. Ha pucyHKe nso6paxeHbl rpaduKu ABYX IMHENHbIX QYHKUUI. HalauTe opAaMHaTY TOUYKM NepeceyeHms
rpacmKos.
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\ I Omsem: -14.

13. Ha pucyHKe u3o6paxkeHbl rpadmKn ABYX JIMHEMHbIX DYHKUMH. HananTe abcumccy TOYKM NepeceyeHus
rpacmKos.
Va g(x) Pewenue:

Fx)\ -
1) f(x)=kx+b; klztga:—%:—Z; b =3

f(x)=-2x+3

g(x)=3x-4
/ f
(x)=-2x+3
3) ;. —2X+3=3x-4; x=14
y {g(x):Sx—4

Omsem: 1,4.

14. Ha pucyHKe n3o6paxkeHbl rpaduKM ABYX IMHEMHbIX DYHKUMH. HalanTe abcumccy TOUKM nepeceyeHms
rpacuKoB.
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\ Omsem: 1,2.

15. Ha pucyHKe u3obpakeHbl rpadmKM ABYX IMHEMHbIX PYHKUMIM. HanauTe abcumnccy TOYKM NepeceyeHus
rpacuKoB.

ERaY:

\ Omsem: -1,2.



16. Ha pucyHKe nso6paxeHbl rpaduKu ABYX MHENHbIX QYHKUUI. HalauTe opAaUHaTY TOUYKM NepeceyeHms
rpacmKos.

foay Y
\ 1 200 Pewenue:
\ 1) f(x)=kx+h; k1=tga=—§=—3; b =1
: [ _ f(x)=-3x+1
0 \i / x —— )
\3(/ 2) 9(x)=k,x+b,; kzztgﬂ:I:Z b, =-5
A\ g (x) =215
// \ 3 f(x)=-3x+1
// \\ g(x)=2x-5"

-3x+1=2x-5; x=12; g(1,2)=2-1,2-5=-2,6
Omsem: -2,6.

17. Ha pucyHKe n3o6paxkeHbl rpadmKkm ABYX NMHENHbIX PYHKUMIH. HalauTe opaMHaTy TOUKM NnepeceveHms

rpacuKoB.
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\ Omsem: 1,4.




